HA BMIERIV S5

MGQ series

012, 916, 220, 325, 332, 340, 350, 263, 280, 2100

MR E - SRR IEHERRL
A R—EIrI 5

BT AN —R% E BBV NRE

WiES 1 DL/ U TS—RISELET,

AEICEhE 21 D

74 ROy FEEE
TRUME

TSR EIIRSKDZ /N2 5 (L
HBY A7) D2ME M & (it RSQx AL
L) 2 by EBmEE S OMIE
FERICELET,

R=IT Y 180
2L—ZX BB TERRBEET Y v —.
D75 —RICELE Y,

T SIRENC

1EEN B DR A R AE

WA — RV FRDVI 1Y bERE

F1—  IEEBEO
mE | MGGM | mMGaL
12
16

+0.08" +0.10°

=
D
C—

—
=
D
o

=
D
o

H = H

G

=
D
)

=
[<z]
M

20
25
32
40
50
63
80
100

A= 2V FHIUTERR/ N,

+0.07° +0.09°

+0.06" +0.08"

+0.05" +0.06"

+0.04" +0.05"

275 Eh S DEXTH EIHE

EER AEER mFAEEI) U IEBDEBICEERRE
I ‘ [ (012.016.020.625l3HH FEA)
e
= e &
J—Eﬁ E jy:/ I jﬁ?)
s 1] <& .
)

5il9

==
oD || D
== (N

-Xt

EE



HA R BRI 5

MGQ series

012, 16, 620, 925, 932, 340, 650, 063, 280, 3100

BRARTHIE

MGQ[M|[25] |-[30]-[M9BW| |-

F—F—AA Rtk
FMIIP.521 2 TSR LS,
RENbE D2 F— b RA Y FEELS
| | 2013
S 1413
n ny {4
fobaty

Fi1—THE B — hRA U FRETTE
12 | 12mm | 40| 40mm KU TREES N,
16 | 16mm | 50| 50mm
20 | 20mm | 63| 63mm Y UF 2 hO—2 (mm)
25 | 25mm | 80| 80mm BEIIO—TICDEELTIIP.5212TBBIEE 1,
32 | 32mm [100| 100mm

R—rRLDESRE

mas M5;<0.8 212,016
c

TN NPT 2920~0100
TF G

BRAA— MR YT A r 24y FEEORBHEE. P.1119~12455 TSRS

I e AREE AT A{v7eE | U_reEsm [
. " % |E N
B Wt mL |p| EREN bC ac | amL | mmL |51 L) 3| O (| BRATE

3B NPN) MONV | WoN | @ @ [ @ | O] O
g — 3% (PNP) 5v.12y MoPV | MoP | @ @ @ | O] O | o
= R v MoBV | MoB | @ @ @O0 O | —
5 3BNPN) MONWV | MoNw | @ @ (@ | O | O
Ul swmmeesm |soxvr|s[zeene) | 2av |P1?Y) — [mopwv| moPw @ (@ [@ [O | O ||Vl
% ) 2V M9BWV | M9BW | @ [ @ [ @ [ O] O | —
1 THENPN FIMONAV| *'MONA| O | O | @ | O | O
7 | mxtnLseexm) 3% (PNP) sv.izv XIMOPAV| XMoPA| O | O | @ | O | O | P

R v IM9BAV|*'M9BA| O | O | @ O | O | —

= 3 _ _ _ _
ig PR 5| (NPNAEY) 5V — A96V A96 [ ] [ ] ICEIE&
3% | o | 2av | 1oy | 100V [PA93V| Ass [@ @ @ @ | — | — [Ui-
4 " ° T00VLIT] A9V | A90 | @ | — | @] — | — |CEEE| PLC

X1 KEELEY A TOA— 21 v FiE, ERBROBRKUCRGTLETT H UK RROMKEELZRIETDEDTEHY FtA.
FEREXTOMAMER ERRUCDOESX L TIEUATHRI S,
¥2 1) — MRS Imy 1 713, D-A3DHDMHERY £,

X—RRRSES 0.5m oS (1) MONW KOMDMERA— bRV FIIFIEEELBYET,

19211932 7 8@< a1,

X EERIBHMBIUASNCE . BARERA — MR VF
XTI A VAR FGH— 21 FOEMIS. P.
KA — b 24y FIIBMRGE GREM) 8D £ T,

=

520



MREE - SHREDYLHZE
RIRLIAA F—0hRET 7S

oy

MEFAR=-& LSRGV
IND NERE

WESA DR YN, VT
5—H

AEICELE 2D 1
RO FEsE

TARUBBR/R—ILT Y 2 18F

si4 kmmoy vy MG Series

T
WIEOEE Rk RV TV 1805
R MGQM MGQL
F1—7HE(mm) 12,16,20.25.32,40.50.63.80., 100
fEBAR RE
BRI e
fREEMIES 1.5MPa
EEERAEN 1.0MPa
012.016 0.12MPa
SERAEN 620~0100 0.1MPa
ARAREU —10~+60C (/L. BEBETE)
. N 012~063 50~500mm/s
R b ER 280.6100 50~400mm/s
oyav mRISN—ovay
Rl iy
2 PO—IRSDHEE “5°mm

FEX PO—OFK

R BEZ [ O—2 (mm) B O—2 (mm)
MGQI12.16 |10.20.30.40.50.75.100[ ZEEF 20 zbiosmzbo-simLcia<—y | MG
Woatz0.25 [P TE 00 | S-S AR S e
32.40 (DMGQM20-21 D18 1EMGQM20-30sti=5mm-+4mm=9
MGQ}'50.63 12?05?775521)%0125 DNCOMED A0 B MIAME0-50sti= 1 OmmIED X <— MGP
80.100 e RECL T
QOUT(N) IN(N) MGPW
L L PAE [ [(Fw o
RTES F2-7 |0V KE| 6B | SEEE EFBEN(MPa) m
oSy AE(mm)| (mm) | 5 | (m) [ 0.2 [ 0.3] 0.4 ] 05]06]0.7]08]09] 1.0
2 | o |OUT| 113 |23 [ 3445 |57 |68 |79 00 102]113 MGG
N |85 |17 |26 34| a3]51 |60 68|77 85| [pen
6 | & |OUT| 201 |40 [ 60 |80 [101 121141 161181201
IN | 151 | 30 | 45 | 60 | 76 | o1 | 106 121|136 151 | [MGF
r
ars s soue =D A e
= [ [ e e s ol
X168 | ~UT— FaCiR
X367 | EEES 1 s | 16 |OUT| 804 | 161|241 | 322402 | 482|563 | 643 | 724 | 804
X399 |05 791517 IN | 603 | 121 | 181 | 241 | 302 | 362 | 422 | 482 | 543 | 603
X563 | f3HF A1~ F (D-PADW) 4 | 16 |OUT|1257] 251377 503 | 629 | 754 880 [1006]1131]1257
HA—5— A4 R IN | 1056 | 211 | 317 | 422 | 528 | 634 | 739 | 845 | 950 |1056
HHEZB5 OUT | 1963 | 393 | 589 | 785 | 982 |1178]1374|1570|1767]1963
Freg i, R @ | 20
IN | 1649 | 330 | 495 | 660 | 825 | 990 |1154] 1319|1484] 1649
XAQ | O FESHARES 0UT | 3117 | 623 | 935 [1247|1559]1870[2182|2494[2805|3117
EXBOR| M=) /57 (— 10~150C) 83 | 20 "N T2803 [ 561 [ 841 [1121]1202|1682]1962| 2242|2523 2803
-XB9 |{&&!) 25 (10~50mm/s)
B0 S e R a0 | 25 |OUT|5027]1005[1508[2011[2514]3016[3519]4022]4524]5027
XC22 |5y somo v E L IN | 4536 | 907 |1361|1814|2268|2722|3175|3629] 4082|4536
XC56| J v 5 Eori 100 | 30 | OUT|7854]1571]2356]3142[39274712]5498[6283| 7069|7854
XC79| 59 IR KR, EoRITEN IN_ | 7147 |1429|2144] 2859|3574 |4288|5003|57 18|6432|7147
5E) ERN(N) = EH(MPa) X SEER(MM) E U £,
D-0O0
-XO


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

MGQ series

HER/INUHFE:MGAM12~100 (kg)
F1—THE o =% 2 N O—27(mm)

(mm) 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
12 MGQM12 0.23 0.27 - 0.31 0.34 0.38 0.48 0.58 - - - -

16 MGQM16 0.34 0.39 - 0.45 0.50 0.55 0.68 0.80 - - = =

20 MGQM20 - 0.54 - 0.61 0.69 0.76 0.94 1.09 1.24 1.39 1.54 1.69
25 MGQM25 - 0.83 - 0.93 1.04 1.13 1.44 1.68 1.92 2.16 2.40 2.64
32 MGQM32 - - 1.51 - - 1.91 2.29 2.69 3.09 3.49 3.89 4.29
40 MGQM40 - - 1.65 - - 2.24 2.46 2.87 3.28 3.69 4.10 4.51
50 MGQM50 - - 2.54 - - 3.09 3.65 4.21 477 5.33 5.89 6.45
63 MGQM63 - - 3.01 - — 3.63 4.23 4.85 5.47 6.09 6.71 7.33
80 MGQM80 - - 5.66 - - 6.59 7.49 8.41 9.33 10.25 1.7 12.09
100 MGQM100 — — 8.96 — — 10.27 | 11.57 | 12.90 | 14.23 | 1556 | 16.89 | 18.22

BEXR /A—-IT7v18%:MGQL12~100 (kg)
F 21— TR -_— 2 ~O—2 (mm)

(mm) - 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
12 MGQL12 0.23 0.26 - 0.29 0.35 0.38 0.46 0.53 - - - -

16 MGQL16 0.35 0.39 - 0.44 0.52 0.57 0.70 0.82 - - - -

20 MGQL20 - 0.54 - 0.60 0.70 0.75 0.90 1.04 1.18 1.32 1.46 1.60
25 MGQL25 - 0.84 - 0.93 1.08 1.17 1.37 1.58 1.79 2.00 2.21 2.42
32 MGQL32 - - 1.32 - - 1.67 2.09 2.45 2.81 3.17 3.53 3.89
40 MGQL40 - - 1.46 - - 1.82 2.27 2.63 2.99 3.35 3.71 4.07
50 MGQL50 - - 2.1 - - 2.59 3.19 3.68 417 4.66 5.15 5.64
63 MGQL63 — — 2.65 - — 3.19 3.85 4.39 4.93 5.47 6.01 6.55
80 MGQL80 - - 5.49 - - 6.38 7.95 8.79 9.63 10.47 11.31 12.15
100 MGQL100 — — 8.34 — — 9.53 11.78 12.96 14.14 15.32 16.50 17.68

522



HERASE (ERAE)

-

JL— hEEBEE LY

L2 T(N-m)

7L — DR EEEE

+6

BERRBORLCEGIEE 0 IIROMEM
THERERBYET,

si4 kmmoy vy MG Series

fERARMG
F(N)
F1—TNR s niss Z kO—2 (mm)
(mm) | MEOWR 550 125 [30 [ 40 | 50 [ 75 [100 [125 [150 [175 200
- MGQM | 21 |18 | - | 15| 13| 129 |8 [- |- |- |-
MGQL | 27 |22 | - |17 |21 19 15 (13 |- |- |- |-
- MGQM |34 |28 | - |25 | 22| 19 |15 [13 [ - | - |- | -
MGQL |38 |30 | - |26 | 37|33 28 |23 |- |- |- | -
20 MGQM | - |51 | — | 44 | 38 | 34 | 67 |49 |42 |37 |33 | 30
MGQL | - |55 | — |47 | 78| 69 | 53 | 44 |30 | 26 | 23 | 21
- MGQM | — |70 | — |60 | 53 | 47 | 77 |65 | 56 | 49 | 44 | 40
MGQL | - |71 | - |61 | 77| 72 |59 |51 |42 |36 |32 | 29
- MGQM | - | - |196| - | — |167]137 [108 |87 | 77 |69 | 63
MGQL | - | — |88 | — | — | 59 |275 [216 | 156 | 136 |121 |109
oo MGQM | - | — 196 — | — [167]137 [108 |87 | 77 |69 | 63
MGQL | - | — |88 | — | — | 59 |275 [216 | 156 | 136 |121 | 109
50 MGQM | — | — 294 — | — |255]215 [176 [138 | 123 [111 | 101
MGQL | - | — [137]| - | — | 88 392 [313 |207 | 182 | 162 | 146
= MGQM | — | — [294] — | — | 255|215 [176 [138 | 123 [111 | 101
MGQL | - | - [137] - | — | 88 [392 [313 [207 | 182 | 162 | 146
- MGQM | — | — [353| — | — | 304|255 206 168|151 [137 |126
MGQL | - | — |235| — | — | 157|863 |686 465 |411 |368 |333
100 | _MGQM | = | - [530| = | = [470[4i2 [343 278 [250 [230 [11
MGQL | - | — |470| - | - |313]1370]1070]708 | 627 |562 | 509
S — e (MG
1—THE| gr # —2(mm
(mm) | BEOWR 556 125 [30 [40 | 50 [ 75 100125150 [175 200 NGP
- MGQM [0.29 [ 0.24] - |0.21]0.18]0.06]013]0.00] - | - | - | -
MGQL |0.48]0.39] — |0.31 |0.37]0.33 027]0.23] - | - | - | -
T MGQOM |01 043 — [0.35 [0.31 (027 [02aloo] — | - | - | - |MGP
MGQL |0.73]0.58] — |0.48 |0.71]0.64 053 0.44] - | - | - | -
20 MGQM | - [0.91] - |0.78 |0.71]0.63 | 1.04]0.88 |0.77 | 0.68 |0.60 [ 055  |MGPW
MGQL | - |1.26] — |1.061.77]1.58 | 1.22] 1.01 |0.69 | 0.60 |0.53 | 0.48
= MGQM | - |1.53] — |1.31|1.16]1.03 | 1.68] .42 | 1.24 | 1.09 |0.98 | 0.88 m
MGQL | - |1.96] — |1.69 |2.16]2.00 | 1.65]1.41 | 1.18 | 1.01 |090 [081
- MGQM | - | - [392| - | - |2.04|245(3.46 | 172|153 137|124 ‘MGG
MGQL | - | - |196] - | - |0.98 588441 3.2 |2.72 |242 |2.18
2 MGQM | - | - |441] - | - [3.43 294|245 194 | 1.72 | 154 | 1.40
MGQL | - | - |245| - | - |147]637]539 351 3.06 272 |245 |MGC
= MGQM | - | - |735] - | - |5.88 490|441 343 3.6 |2.77 |2.52
MGQL | - | - [343] — | - |220[10.78]833|5.18 | 455 [4.05 365 |NMGF
= MGQM | - | - |784] - | - |6.37539]4.90 3.7 337 [3.04 |2.77
MGOL | - | - |392] - | - |2.4511.76]9.31 | 569 |5.01 |46 |4.02 ‘MGZ
T MGQM | - | - [i1.76] - | - [9.80 | 7.84]6.86 |5.88 | 5.28 |4.79 | 439
MGQL | - | - |931] - | - |5.8831.36]24.50]16.28]14.39]12.88]11.66
100 | -MGQM | = | = [pa5a[ — | - fi9.60]16.66[1470[1181[10.67[9.74 [ 896 MGT
MGQL | - | - |21.56] - | - [13.72]63.7042.00[30.00]26.65 ]23.89]21.63
F1—7 REIEE O
PIfE (mm) MGQM MGQL
}: +0.08° +0.10°
gg +0.07° +0.09°
2(2) +0.06" +0.08°
gg +0.05° +0.06°
71%% +0.04° +0.05°




MGEQ series

F 1—TNE012~25MiBE /MGQM12~25 (3N L #3%)

MGQM12~25 (X #H3%)
90
80
025 \
70
60
HLTEN R BHIBEORBREICH\TIZ.
+5BF 21— THEDEDE SRV LS, R
iR ED TR E 220
1) 2 by/SE LTEATA1IE302 bO—21 W,
TORBEEEL TS, g
E2)MGQL(AR—=IL Ty o2 8F) IFR ksl },ﬂ
CERTEFthA. & 4, [o16
20 \
012 \
10
\\
e S N —
0 10 20 30
ixREv(m/min)
F1—THEe32~1000185 /MGQAM32~100 (I V) i#5%)
MGQM32~100(g N #h5E)
- -—
Slooollcoog! oool 00O 1500
‘ﬂ’L § f’l 000 2100 \
- -
| \
a A 4
1000 \
HLPEN RS B DBEORBERICHVTII, 2 900 \
+HEF 1-THEDELEDESRU LS, £ 280 \
w800
TR QTR & \
ED) Z R w/NE LTHEBY BBIE502 O—21% § 700
FOWEEEEL TR, H 500|063 \
5E2)MGQL (K—IL T & 28 132 hw/ve L =
CERATEEtA. 500 \
400
250
300 }
200— 040
1007932‘ —
0 10 20 30 20
#ixREv(m/min)

524



siq kmroy >y MG Series

V75— LTHEATY DIHEEDEMAEHR

BFRERE, BRHA(TRUTIEDLD L L oy
.L:;177LW4§I§Z¥E(<—FE%L\TL ese
Fi-—JRE BT
12,16 40% AT
20.25 50%UT
32~100 60%LAT
\ MGQM,/ 3~ e | | MGQL/R—LT v 1805 \
MGQM12~25-] MGQL12~25-2 (10,20,30Z FO—%)  MGQL12~25-30%#x3 2 hO—2
30
15 i 15 15
14 t 14 14
“ P=0.5MPa 5 P=0.5MPa 1 P=0.5MPa
12 025 \ 12 —225 A 12—02! \
11 \ 1 11 \\
10 \ 10 \ 10
3 9 3 9 39
£ Z, \ T, AN
2] 020 \ ™ 020 ™ 020 \
E 7 \ \ % 7 \ E 7
w 6 ® 6 B w 6 MGJ
5 5 5
4= \ 4= 4 > |JMGP
: \ N N
3 AnE 3 < = 3 MGP
2 012 2—o12 2—ea1
. I~ ; I~ ] — MGPW
0 50 100 150 0 50 100 150 o 50 100 150 m
fR/OFERE L (mm) {m/0\BEE L (mm) R0 EERE L (mm) MGG
MGQM32~100(F XL EH3F) MGQL32~100-2 (25,502 kO—%) MGQL32~100-50%# %252 hO—% MGG
250 ' 250 ‘ 250 ‘
| |
o100} P=0.5MPa — P=0.!'J>W’a oo p=0.5MPa MGF
| | \ MGZ
200 ‘ 200 ll 200 \\
l \ MGT
5 |‘ S 280 S \\
£150 eao|| \% §150-Tlll ‘Eélsojs)\ -
] ] ]
% T\ E 1\ E \ N\
mmo 1\ mwo - mwo 63 \\ -
| robs
T AN T\ o o T
——‘\ \ ];40 (050 AN
50*550\\\ 50 )\/\\/\ N
40 o~ 40 —-\\ \ 40 1240
30040 = NN 30—
20 @32 2032 20 Fo32
10 10 — 10 i
o 50 100 150 0 50 100 150 0 50 100 150 200
ROEE L (mm) @D EREL (mm) R0 858 L (mm)

XO

5|5

525



MGQ series

BER/MGAM: ) —Z

MGQM12~25

® @® @ B3 ® @ @ O
N\ e
@ bl [ [/ 7 1
i\ e /ﬂr % %
@S ‘! — 012, 016

— bz %M ﬁ

a & @

502 FO—2IF 020, 025 50 FO—Y%8B23

MGQM32~100
® @ ® ® O @ @ ®
TO \\ / 1
N = in e .
NN S 7 /
8) T Y 0
s " /
) / 5
@\: l [ @ =P
@O—t 7
J«l il \(} L
@/7 @ @ 6 T T\ S H
0504 £
TRk ER &R
5] ma HE = B5] Bes HE "=
R I i-OLEE BHE7 YA~ 11 [k AT R RE
2 [EXt I i-OLEE 12 [1Eos KEIAH R RE
o 2FULR 012~025 13|FonA oLy
3 |[EAbEVE R 032~0100| BESOLDH = 14|58 LY
s 5o T S#Ea% | 012~040 | BEILTA L 15 [#& —
FII=OLEEEN|050~0100 B 16 [TROME WES
5 |Fva BES 050~0100 17 |Zx)L b JIlk
. .. |elz-63| ZOi-t 18 [ AT iR
6 |~ kB TMI=ULEE ogposto0] 3% 1o [F—Fvoa
7 [AAFOvYE BB OLDo= 20%|ER LYY NBR
8 |JL—t —Ur o= 2170y FAyFy NBR
9 |FU—FRAFILF —Uslho= 22%|iA 7 Y FA NBR
10 |54 FRARL SUr o= 23%| 727 v 1B NBR
b3 VAR AN
Fa1-—TRE e P Fa1—TRE 2 o
e FRES W& e FRES nE
12 MGQ12-PS 40 MGQ40-PS
16 MGQ16-PS 50 MGQ50-PS
20 MGQ20-PS 0. 8. 2. B h 63 MGQ63-PS TRESD.0.0
25 MGQ25-PS 80 MGQ80-PS
32 MGQ32-PS 100 | MGQ100-PS

XNYF Y MID~BFETH-RICEOTHIEITOT, &EF1—THE
DFBRESICTFRLLZE N,

® 526

XN F Y MIZTU =N I IMIBLEEADT
BIEFEL T EE N,
1) —2 &% : GR-S-010(10g)



BER, /MGAL Y —X

MGQL12~25

@

®

302 hO—UWTF

MGQL32~100

a2

i ——= |

@

% | |

i1 kmmoy vy MG Series

pl——

ﬁj“‘“\\ I \

012,016 302 bPO—2 %22

020,025 302 hO—2%EZ2D

05004 £

527

=
=)
C—

—
=
D
-

==
ERIR=)
= || "o

8

=
D
)

=
[<z]
-

==
oD | D
- (N

XO

5|5



MGQ series

Fa1—

THE

212~025,/ maam-mcaL

AXYYREYL
=6 < —
[ 7
A
[l
I —J
= ©
Z |W+2hO—2
4XNNiE L 4 X MMZREML
2XP
AR u -
©F }
I I E
A =
), g
Yoy | —]
2 e aB_|
Q 8 c+z2bhO—=2
TA S TB B+2 hbO—2 E
A+2 bO—2
MGQM, MGQLH &1 AR (mm)
F1-7 B2 hO—2 P
e ) B|C|DAIG|GA|GB|H|J K|L| MM ML NN 0T —PW QR
12 10, 20, 30, 40, 39 |29 629|111 |7.5|58[16|13|18|M4x0.7| 10|M4x0.7|M5x0.8 — — 7 (14148
16 50, 75, 100 43 |33 | 8[33[11 |8 |64[18]15]22|M5%0.8[13|M5x0.8[M5x0.8] — — |5]16]52
20 |20, 30, 40, 50, 75, 100 |47 |37 ]10|36]10.5/8.5|74|19]|17|26|M5X0.8| 13|M5x0.8| Rc1/8 |[NPT1/8| G1/8 | 7 | 18|60
25 | 125,150, 175,200  [47.5[37.6]12[42[11.5]9 [88|21[21]32|M6x1.0[15|M6x1.0[ Re1/8 [NPT1/8] G1/8 | 8 [26]70
Fa-7
namm| S| T|TA[TB| U |V W | X| YY |YL|Z
12 [22[56]2 [5 [36]40| 5[50|M4x0.7| 7 [12
16 [25[62]2.5]5.5[38]42| 7[54|m5x0.8/ 8 [13
20 [30|72|2 |4 |46|52|10|64|M5%x0.8| 8 |13
25 |38]86|2 |2 [56]62]10|76|M6x1.0[ 9 [14
MGQM (g~ &3) /A, DB, E<ti% (mm) MGQL (R—JIL Ty 18%) /A, DB, Etix  (mm)
F1-7 A - E F1-7 A - E
WEmm)| B0stUT [50stzi8x3 50stAF [50stz#x % KEmm)| 30stUATF [30stE#BAD 30stUF_[30st&#822
12 39 8 0 12 43 55 6 4 16
16 43 10 0 16 49 65 8 6 22
20 47 61.5 12 0 ‘ 14.5 20 57 74 10 10 27
25 475 | 62 16 o | 145 25 63.5 79.5 13 16 32

) BEZ FO—IADORER FO—2ICDEE L TIIP.521 DR FO—U DEEE TSR EE 0.
- F1—TRE12,1613M5X0.87R— hDH
- F1—TJRE20BA EIFRc, NPT, G/R— h%&&RA (—P.520)

528



si4 kmmy vy MG Series
F1—-THE

332~3100, mcam-mcaL

AXYYRSIYL
5 -
I
x
5 o [
4 W+2 ~hO—2
4 XNN#&EL 4 X MMEE ML
2XP
Y
Q@ﬁw AN
@}\JV
1
—_—
@-=+ o . (ARNHE
Q. |-
o : Bl
7\ 31:7 ] o
4 = = oD
1S , N MGJ
2| | Jea eB | | .
Q F N c+zho—2 VLK JMeP
TA S TB B+ hO—% E G
A+2+0—2
MGP
MGQM, MGQLE & JiER (mm) MePW
717 \EE MO 5| ¢ Al F |G |GA|GB|H| J | K |L| MM |ML| NN 2 PW Q|R|S
A (mm) (mm) mics | TN TF | ™
32 475375]16] 8] 561|125 9 [114]25 |26 | 38|M8x1.25| 20 |Mex1.25| Rc1/8 |NPT1/8] G1/8 |15]30] 96| 48
40 | 2550, |54 |44 |16] 8| 51[14 |10 [124[25 |26 |38|M8X1.25] 20 |Mex1.25] Rei/8 |NPT1/8] G1/8 |21]30106] 48
50 | 75 100 |56 |44 |20]10] 59]14 |11 |140[29 |30 |44|MI0X 15|25 |MI0x 15| Rei/4 |NPT1/4] G1/4 |27 40120 56 |MGG
63 | 125150 [61 |49 |20]10] 72]16:5]13.5[150/35.5]36.5] 44 [MI0x1.5| 25 |MI0x1.5] Re1/4 |NPT1/4] G1/4 |33]50]130] 69
80 | 175,200 [745565]25(16] 92|19 [15.5[18845.5/46.5[56 M12x1.15] 30 [Wi2x1.75| Re3/8 INPT3/8] G3/8 |37]60[160| 88 |MGC
100 84 |66 |30]16]112]23 |19 [224]56.556.5]62 [M14x2] 35 [M14x2] Re3/8 |NPT3/8] G3/8 [40]80]190[708
= T
27 T |TalTBlV W X| YY |YL|2Z
PIE (mm) F1-7| o |pB| E 727 A DB E MGZ
32 [112]2 |1 | 80| 5]100M8x12511 |16 pE(mm) W (mm)| SOSUEAT: [50s2825 5OSUAT 505823
40 [i222 1 [ oo[T0[i1omexies| 1l |17~ 32 | 715 20 | 24 32 | 53 90 | 16| 55 | 425
50 [138]2 |1 [100[10 [124M10x15125(17 ~ 40 | 715 20 [175 — 40 | 54 90 16 0 36 MGT
63 [1482 1 [110[10[132]M10x1515 (19 50 | 81 | 25 | 25 50 | 60 102 |20 | 4 46
80 |185(2.5]1.5]140[15]166]MI2%1.7518 | 21 63 [ 81 | 25 | 20 63 | 61 102 20 0 a1
100 [221]2.5[1.5[170[15]200[M14x2]21 |25 80 | 93 | 28 [185 80 | 84 143 [ 25 | 95 | 685
100 1105 | 36 | 21 100 | 89 153 130 ] 5 69

) BEZ FO—IMUSOFRBZ FO—2ICDEE L TIP.521DHRBR FO— I DEEE TSR EE L,
- Re, NPT, G/R— h&3&IR7] (—P.520)

BElERE (51— JME012, 16. 20, 25135 B A.) |

LU FRT 4 OFEA) .0 BOEIE. FROBAICIER S, A A (mm)
GERIT B b A ZIIM3TH,) o 5.8 5.8 | N R, A
| 3.1 3.1 2 weaUs2 | s
c A= R 2V FBIVEDMOY — RgERR/ > RICEUBELELBE, l%!f %Fz MGQ[140 | 8
RTASEERLVFICEELEMEE, ' %72
) EREHR 0) BR ¥R MGQLI80 | 10
)8 )8 0) 38 0) & MGQ[I100| 10
4 2
| T | T .
AR S AL s
MGQ[J32~50 MGQLI63~100 -XO



MGQ series
Z—bRA Yy FHUT

#A— bRy FERISARERNR FO—2

(mm)
A— R AV FER [A-F2(UFBAE] e12 | 016 020 | 025 | 032 | 240 | 050 | 063 | 080 2100
1413 520 5
el 2414 10%0 0
D-A9[V 1414 5
D-M9IV 2514 10
114 521 5
D-MoL] 271 070 10
1514 52
BHIED 251 07| 0
D-M9CIWV 1714 5ik2)
D-M9IAV 24 1% 10
1714 5i2)
D-M9[JA 201 1022
D-Z70] 5 1)
Bta0 1443 5 5
D-Y59
D_WPD 2414 10%1 10
D-Y69[] 1414 5
D-Y7PV 2514 5
D-Y7OW 1714 5ixe)
D-Y7CIWV ;
D-Y7BA 241t 10%2)
SEN) A— R AL UFU— Fgh. dS @1 Ommil LRI CHD C & & JRBDS . CRALIE

E2) AV —5 S T ORERATEEIC BRICRETETHD I AT

Z— bRy FBERHUBE (R bO—9 T 2 RRHE)

BOOR RS, ih ‘J*H%ﬁﬁﬂﬁb&'{ﬁh%um FEET) ORE S TEEZE 0,

3

[l

530

ZF— b 24y FEERMNUE (mm)
I-h2127] p-meg D-Z7[1/Z80
23| p-MoDIV D-Y59[/Y7P
D-M9CIW D-A9(] D-Y69L/Y7PV
D-M9CIWV D-A9CIV D-Y7OOW
D-M9[IA D-Y7CWV
D-M9LIAV D-Y7BA
SFa=2
Rz A B A B A B
12 6 8 2 4 1 3
16 9 9 5 5 4 4
20 9.5 | 125 5.5 8.5 4.5 7.5
25 95 | 13 5.5 9 4.5 8
32 105 | 12 6.5 8 5.5 7
40 145 | 145 | 105 | 105 9.5 9.5
50 125 | 165 85 | 125 75 | 115
=Hs 63 15 19 11 15 10 14
80 18 235 | 14 195 | 13 185
100 225 | 285 | 185 | 245 | 175 | 235
ERBOBECHCE, F— 21 U FOFBREEREOL. BEALET,
F—= b 24V FRIGES (mm)
F—FA{J7| D-ASC]
Z3%| D-M9D)
D-M9CIW
D-M9[IA D-M9CIV | D-Y69[]
D-z70] D-A9CV | D-M9CIWV | D-Y7PV
D-Z80 D-M9CIAV | D-Y7OOWV
D-Y590]
D-Y7P
D-Y7OW
-7 \ |_D-Y7BA
HR Hs Hs Hs Hs
12 16 185 20.5 17
16 185 21 23 19.5
20 195 225 245 20.5
25 21 23,5 26 22
32 24.5 27 28.5 25.5
40 24 26 27.5 25
50 28 30 315 29
63 34.5 36.5 39.5 35.5
80 44 46.5 48.5 45
100 52 54 56 52.5




B {FEE

#—rz1v7ms MG Series

Fa1—TRE

F—h2A v FRt

D-Y500/YeJL/Y70I0

12 [ 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
D-A9LI/ASLIV 7 |95] 9 |9 |9 |9 |9 |105/10 |105
D-MOTUMIrIV
Do Wy 4 |55| 5 |5 |55|5 |55| 55 657
Be2l=ize] 516 |6 |65/85|85|9 [10 |10 [115

XSEEEOLERTHY, RIATHELDTIIH Y ZtA. (EH5DEL30%IEE)
BEDRRICEIAELENMTDBENHUET,

74— bRy FERIYER /Sima

S 2y g | T A= 7PYE(mm) D-A9((V)/MOLI(V)/MOLIW (V) RIS S
012~0100
D-A9L/A9CIV U
D-M9LI/MO[IV v BMG2-012 BMG2-012 u%
D-MO[JW/MO[JW n
//@ -
[ \/
P
r BKXRRAEDERA — M 21 Y FUMIETEA— N RA Y FOEUTHARET T, 1

SMAEERIC DS XL TIP.1119~12452 TR 2S00,

XEERA— P RAVFITE, TUTA PR FeHUET. A, P.1192.1193% ZSH
=V A—X (NC=bi&m) EHEm 7 — b 24 v F (D-MOLIE(V), Y7G, YTHE) £ W &9 DT

! 1
1 1
1 F—h2A Y FHEE 2 1) — RARERH L (RS 1E) BE 1
1 D-773, 776 X — 1
[mP

! Ak D-280 ZRxvhm FRABL I

D-Y69A, Y69B, Y7PV _ — 1

Ak (H

: D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV 70X b E DUER(CRER) !
I HIER D-Y59A, Y598, Y7P — :
1 D-Y7NW, Y7PW, Y7BW S04 b R "
[ D-Y7BA fiikiEE LR (2EER) I
I 1

AN

MGJ

—
=
D
-

=
D
-]

55

sS(=S|(=
oD DD
- || N || ™



MGQ series
BBRA—5— A A ik

FELWTE - ABREBIUOMBICOEZ LTI, HHICTHEERLZS 0N,

er
o

RRELS

B~uy—rnavas

MGQY [F1-TmE|—[z2r0-2]|—[#—r21vFomE|[v-resz|| BiiBE | —x168

AUH— MR
Bt lEaENUF— R aLy1 7l
%
@SR TARUEE RTS8
-2 MGaM MGQL
F2—~F P (mm) 32.40.50.63.80.100
#aih iz oy
A—b2AVF A
4XMMEEML AXYYREYL
NJF—1) ~NJHF—1) - P vy w 5
% < 32 M6x1.0 12 M6x1.0 9
C a0 M6x 1.0 12 M6x 1.0 9
50 M8X 1.25 16 M8x 1.25 12
63 M8X 1.25 16 M8x 1.25 12
80 M10x1.5 20 M10% 1.5 15
— 100 |M12x1.75 24 |mizx175| 18
& N L e —
RNELS
B =555 17,/ MGAMY 1 T D& -X367
MGQ M —X367
HA R ER ‘/ﬁl Eﬁg}(ﬁg{j‘
WmEDER F—bZA Y FiBES
A= 24 Y FOEE
F 31— 7Pz (mm) LY UHZ FO—2 (mm)
20 | 20mm
25| 25mm [F2=7m& (mm) [ BAZ ~O—2 (mm)
32| 32mm 20 25 75, 100
40| 40mm 32 100 25, 50, 75, 100
50 | 50mm K= ML
63 | 63mm
80 | 80mm
100| 100mm
54 RO RART A RELWHERESE =0
B4 ROy ROBHALINMIARBELIET,
" | |
1[“ » 11 -
i@ @
A N DA T
Y K LN 2 Y SOBHE
8k
=
o _@
5] ‘
E |

N |

F) A4 RO RAT Y 102RTEZ) BIEERLVERBUET,

® 532



@r+—5—x1 ks MGQ Series

RRELS

Hov57922547,/MGALSY 1 TD&E

MGAL [F1-FwE|—[2t0-o|—=[#—t21vFomE]|[V—FgE|[ BHIEE |—X399

R Ovo7yyasq7
232~100/MGQL-X399: O FTv 15147
_@I—\ ~ ] o o
I
Il
0 =
—
1
c w
B E
A
(mm)
F1-TRE| ERAR NO—2 A B (o] E w
32 165 | 1225 | 1125 | 425 | 80
40 165 | 129 | 119 | 36 85
50 5.10.15.20. | 177 | 131 | 119 | 46 85
63 25.30.40.50 | 177 | 136 | 124 41 85 MGJ
80 218 | 1495 | 1315 | 685 | 90
JMGP
100 228 | 159 | 141 69 90
SE1) SMEHERIIMEER TSR FO—D EE—TT, MGP
E2) 2 hO—2135mmRUE L. WERICZN—FZREBELTNET,
533) 50R FO—OUTOR=)IT YD 18FI A FIDEE L THMZE2EDORSICLTHA REBLLTNET,
MGPW

RS

B miszsmi5m 4 — 21 v F (D-PADW)

=
D
D

MGQ! [F2—7n@|—[zro—2|— PaDW [U—FgEz || mmE | —x563

3R 4 — b 24 v F (D-P4DW) {F

Tk
WEOHR TR Ty 1Es MGF
=X MGQM MGaL
F1—7RE(mm) 40.50.63.80.100 MGZ
il i MGT
A—F2AYF PG
3E1) 256,502 FO—9 T, A— b2 Y FHEMHEBIET,
32
ha
= e 00 & (mm)
— I — H _ P
=== —n:ylﬂ F1—JWE| Hs Ht
He eq—te o] 40 31.5 30.1
50 35.0 34.7
63 42.5 36.1
& © 80 53.5 38.7
. 451
1 100 60.5
= D-OJ
-XO



MG@Q series/” BRI F 2 HIH

CHERDFICBTERAS LS,

REEOTEBICDOELZLTIIEMNEO0, POF1I—5 /HEIBER. ARV F/
HBEIZFFICDOEZ L TIP3~ 122 THRELS L0,

\ B3

HEEBI I F—

ABE

OFL— b ERF L DBICFRIEEANBINTLEE 0,

OTV7MERIC. VIVIRF4ETL—bDTE[IC. FPEA
EEFFENBNEDICHDERLTLZE 0N,

NEE

DEZ k20w K, A1 KOy KOEBEICE. ESeIEEE s
IFHENESICLTLEE LY,

o/VyF UHDBBICKDIT7RNCESHARDRRELIET,

@QRF 4. TL— FORMEICIE. TR, BEEEDFLBNTLE
Elv,

CRHEDFEEAEL Y. EIEROENGEDERE LI ET,

CHRTEDFEEEIZ0.05mmATICLTLEE Y,

Tl— NcRRF30—5. REBEOTEEIN B\ &, BHE

MOEBMEEDEREBYET,

@) YHERBFIDBE. 3 A&Z PO—Y I RICBINT.
F4 KOy FAEEE D HED 2TOT, REEICZRAAR
TUFRIL FEDOREHA FOY ROBHELARMIEZL T ES
BH. AN YNEDHBENMHDERAOEIE. BTRIL ~DRL
RHARETE2AUEELTLEE 0,

o
S
=L
o| I
2 ~E
f © ]I J
J g
ﬂ C=+0.2 oD
AR
5 S
A+0.2 oD
HALIE
0% %,
Q — |9
? o v o
SR S aw
A+0.2
Fa=>7 A B Cc oD(mm) Nl Tz
AEmm) | (mm) | (mm) | (mm) |MGQM | MGQL | Xf37R)L b
12 40 18 36 10 8 M4x0.7
16 42 22 38 12 10 M5x0.8
20 52 26 46 14 12 M5x0.8
25 62 32 56 18 15 M6 X 1
32 80 38 - 22 18 M8x1.25
40 90 38 - 22 18 M8x1.25
50 100 44 - 27 22 M10x1.5
63 110 44 = 27 22 M10x1.5
80 140 56 - 31 28 |[M12x1.75
100 170 62 39 33 M14x2

F1—TRE32~100DCTHIZATEEFA—TT,

534

BFERLRARBIITRI S 7OEETIFALSLES L,

MGQS/NN—2o v a3t

1000

100 063

o

T
<)
N
o

L o16

GFEE (k)

0.1

—/ A

L

0.01

100 200
BREE (mm/s)

300

400

500

MGQZY v a4 L (XB6, XC22)

1000

[ 2100

280
100 263

L2050

[ 040

[232

225

£020

216

BWEEKg)

212

|1

0.1

0.01

100 200
BARE (mm/s)

300

400

500




	ガイド付薄形シリンダ MGQ Series 
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、理論出力表
	質量表
	使用条件
	ストッパとして使用する際の使用範囲
	リフターとして使用する場合の使用範囲
	構造図／MGQMシリーズ
	構造図／MGQLシリーズ
	外形寸法図／φ12～φ25
	外形寸法図／φ32～φ100
	オートスイッチ取付
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項

